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＜使用道具＞
ロゼットメーカー＜ラージ＞
ぬい針
水性チャコペン
カットワークはさみ115
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞

【A】 【B】 【C】

＜材料＞
ロゼットメーカー用パーツセット＜ラージ＞　1組
生地　約10cm角
サテンリボン（36ｍm幅）　赤　約120cm
サテンリボン（24mm幅）　ゴールド　約100cm
サテンリボン（18mm幅）　ワインレッド　約13cm
　　　　　　　　　　　　生成り　約12cm　　　　
手ぬい糸

＜作り方＞

サテンリボン
18mm幅・生成り
（約12cm）

【A】

①ロゼットメーカー＜ラージ＞を使用して、サテンリボン（24mm幅・ゴールド）でプリーツを作り、
　ホールドステッカーで固定します。

（あると便利なもの）
「ホビー」ピンキングはさみP180＜ギザ刃5mm＞（36-632）
　　　　　　　　　　　　※リボンを切る時に使います

ロゼットメーカーでつくる
※ロゼットメーカーの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

③サテンリボン（36mm幅・赤）も、ロゼットメーカー＜ラージ＞を使ってプリーツを作ります。
　商品付属の説明書にある「番外編：パーツセットを使わない場合」を参考に、
　ホールドステッカーを使わずに、手ぬいでプリーツを固定してください。
④②で作ったパーツを③で作ったリボンの上に重ねてボンドで貼ります。

表側に返して
重ねて貼る

24mm幅のリボン（ゴールド）
で作ったパーツ（裏側）

ホールド
ステッカー

36mm幅のリボン（赤）で
プリーツを作り、手ぬいで
固定したもの

表側に中心パーツを貼り、
裏側にブローチ台と
ブローチピンを貼る

中心パーツ

→

⑤中心パーツを説明書の通りに生地でくるみ、表側の中心に貼ります。
⑥裏側にブローチ台とピンをボンドで貼って完成です。

サテンリボン
18mm幅・ワインレッド
（約13cm）

サテンリボン
36mm幅・赤
（約16cm）

サテンリボン
24mm幅・ゴールド
（約15cm）

②①の裏側に飾りのリボンをボンドで貼ります。
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＜材料＞
ロゼットメーカー用パーツセット＜ラージ＞　1組
生地　約10cm角
サテンリボン（24mm幅）　グリーン　約100cm
サテンリボン（18mm幅）　深緑　約11cm
　　　　　　　　　　　   赤　約10cm
　　　　　　　　　　　   ゴールド　約8cm　　　　
手ぬい糸

＜作り方＞

サテンリボン
24mm幅・グリーン
（約12cm）

【B】

①ロゼットメーカー＜ラージ＞を使用して、サテンリボン（24mm幅・グリーン）で
　プリーツを作り、ホールドステッカーで固定します。

（表側）

ホールド
ステッカー

表側に中心パーツを貼り、
裏側にブローチ台と
ブローチピンを貼る

中心パーツ

③中心パーツを説明書の通りに生地でくるみ、表側の中心に貼ります。

④裏側にブローチ台とピンをボンドで貼って完成です。

サテンリボン
18mm幅・深緑
（約11cm）

サテンリボン
18mm幅・ゴールド
（約8cm）

②①の表側に飾りのリボンをボンドで貼ります。

サテンリボン
18mm幅・赤
（約10cm）

→

＜作り方＞

＜材料＞
ロゼットメーカー用パーツセット＜ラージ＞　1組
生地　約10cm角
サテンリボン（24mm幅）　ゴールド　約100cm
サテンリボン（18mm幅）　深緑　約14cm　　　　
手ぬい糸

【C】

①ロゼットメーカー＜ラージ＞を使用して、サテンリボン（24mm幅・ゴールド）で
　プリーツを作り、ホールドステッカーで固定します。

ホールド
ステッカー

表側に中心パーツを貼り、
裏側にブローチ台と
ブローチピンを貼る

中心パーツ

③中心パーツを説明書の通りに生地でくるみ、表側の中心に貼ります。

④裏側にブローチ台とピンをボンドで貼って完成です。

②①の裏側に飾りのリボンをボンドで貼ります。

→

サテンリボン
24mm幅・ゴールド
（各約8cm）

（裏側） （表側）

サテンリボン
18mm幅・深緑
（各約7cm）

18mm幅のリボン
に重ねて貼る


